
- 1 -

議 会 運 営 委 員 会 会 議 録

招 集

令和５年３月２３日（木）定例会閉会後 議場

出席委員（８名）

（委員長）奥 岩 浩 基 （副委員長）矢田貝 香 織

安 達 卓 是 岡 田 啓 介 田 村 謙 介 土 光 均

戸 田 隆 次 又 野 史 朗

欠席委員（０名）

議長及び副議長

稲田議長 門脇副議長

説明のため出席した者

【総務部】永瀬部長

［秘書広報課］角課長

［財政課］長谷川次長兼課長 大塚課長補佐兼総括主計員 梅原主計員

出席した事務局職員

松下局長 田村次長 森井議事調査担当局長補佐

傍聴者

報道関係者０人 一般０人

協議事件

１ 令和５年度議会閉会中の委員会開催日程について

２ ６月定例会の日程（案）について

３ 予算決算委員会以外の委員会を委員会室で開催することについて

４ 議会におけるタブレット端末の導入について

～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～

午後１時３２分 開会

○奥岩委員長 ただいまより議会運営委員会を開会いたします。

早速ではございますが、協議事件１、令和５年度議会閉会中の委員会開催日程について、

資料１を御覧ください。

こちら、前回の議会運営委員会で持ち帰り協議をお願いしておりましたが、各会派のほ

うから御意見ありましたでしょうか。

〔「なし」と声あり〕

○奥岩委員長 よろしいですかね。それでは、こちらの内容で開催させていただきますの

で、よろしくお願いいたします。

続きまして、協議事件２、６月定例会の日程（案）について、資料２を御覧ください。

こちらのほうも持ち帰り案件としておりましたが、御意見ございましたでしょうか。

〔「なし」と声あり〕

○奥岩委員長 それでは、こちらの日程案で御異議ないようですので、こちらでさせてい
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ただきたいと思います。よろしくお願いいたします。

それでは、執行部の皆様、ここで退席のほうお願いいたします。

〔執行部退席〕

○奥岩委員長 次に、協議事件３、予算決算委員会以外の委員会を委員会室で開催するこ

とについて、資料３を御覧ください。

各会派の皆様から御意見いただきまして、御協力ありがとうございました。こちらの御

意見を基に、まずは素案を私のほうで作成させていただきまして、次に予定といたしまし

ては、４月の閉会中に委員会を開催させていただきたいと思います。そちらのほうで正式

な案を出させていただきまして、来る５月８日以降になるとは思いますが、５月８日以降、

どのような対応をするかというふうに決まっていくと思いますので、御確認のほうよろし

くお願いいたします。

案のほうはできた段階で委員の皆様に御確認をしていただくかと思いますので、その際

はまた御確認をほうよろしくお願いいたします。

３については以上になりますが、追加・補足等御意見ございますでしょうか。

〔「なし」と声あり〕

○奥岩委員長 そういたしますと、協議事件４に入らせていただきます。

協議事件４、議会におけるタブレット端末の導入について、資料４を御覧ください。

こちらのほうは３月１３日のＤＸ推進チームのほうの案を受けて、今回出させていただ

いております。既に皆様御確認済みかとは思いますが、米子市議会タブレット端末機使用

基準といたしまして、こちらのほうで御承認いただきたいと思いますが、よろしいでしょ

うか。

〔「はい」と声あり〕

○奥岩委員長 では、こちらのほうで使用基準のほう提出させていただきます。よろしく

お願いいたします。

その他といたしまして、委員の皆様ございますでしょうか。

〔「なし」と声あり〕

○奥岩委員長 事務局からございますでしょうか。

〔「ございません」と松下事務局長〕

○奥岩委員長 正副議長、ございますでしょうか

〔「ございません」と稲田議長〕

○奥岩委員長 では、以上で議会運営委員会を閉会いたします。

午後１時３６分 閉会

米子市議会委員会条例第２９条第１項の規定により署名する。

議会運営委員長 奥 岩 浩 基


